

Вручение наград победителям ежегодного конкурса на лучшую подготовку граждан РФ к военной службе и организацию призыва на военную службу.

2020 год

На века России нашей слава!
Непреклонно мужество Руси.
Отчий дом и честь храни, держава!
Флаг страны с достоинством неси!

Дух единства, крепи нашу силу.
Светлой вере открыта страна
Нет прекрасней великой России
Славься, Русь, на все времена!

Ведущий 1: Добрый день дорогие гости, кадеты, юнармейцы, учащиеся школы №5!

Ведущий 2: Мы приветствуем Вас на торжественной церемонии награждения победителей ежегодного конкурса на лучшую подготовку граждан РФ к военной службе и организацию призыва на военную службу.

Ведущий 1: Слово для приветствия предоставляется директору департамента образования и молодёжной политике Полине Александровне Наговицыной.

Слово ДО и МП

Ведущий 2: 2020 год Указом Президента РФ объявлен в России Годом памяти и славы, в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Ведущий 1: Кадетское образование сегодня – это единый целенаправленный процесс воспитания и обучения учащихся школы №5 г. Пыть- Яха.

Ведущий 2: Кадетское движение как одно из актуальных направлений модернизации образования на современном этапе нацелено на возрождение в молодежной среде духа патриотизма, гражданского достоинства, желание отстаивать независимость и величие своей Родины.

Ведущий 1: В 2020 году кадетскому движению школы исполняется 15 лет. За годы своего существования из стен школы №5 г. Пыть- Яха выпустилось более 350 человек.

Ведущий 2: Выпускники кадетских классов продолжают учебу в высших военных учебных заведениях Тюмени и Санкт – Петербурга.

Ведущий 1: Сегодня профильное кадетское образование получают 267 кадет.

Ведущий 2: Кадетство школы преобразовалось, зарекомендовало себя и сегодня строит планы на будущее.

Ведущий 1: Воспитанники кадетских классов являются постоянными участниками военно – спортивных игр, смотров – конкурсов, военных Сборов, Парада Победы, гостями воинских частей, участниками социальных проектов и гражданских акций: «День Памяти неизвестного солдата», «Поем вместе «День Победы», «Георгиевская ленточка».

Ведущий 2: Для кадетов школы стало традицией участвовать в мини – парадах у дома ветеранов, смотрах – конкурсах почетных караулов у Обелиска Славы защитникам Отечества во все времена и просто желанными гостями мероприятий, где нужно показать выправку и мастерство.

Ведущий 1: 29 октября 2015 года президент России Владимир Путин, по инициативе Министра Обороны Российской Федерации Сергея Шойгу, подписал указ о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Ведущий 2: В 2019 году ряды юнармейцев города пополнились учащимися нашей школы.

Ведущий 1: Основными целями этого движения, является воспитание сильного, умного, красивого и здорового поколения патриотов, любящих свою Родину, знающих ее историю, готовыми протянуть руку помощи в любой ситуации и конечно же встать на её защиту. Кадеты и юнармейцы школы достойно трудятся на благо своей школы, города, ХМАО –Югры.

Выступление Юнармии

Ведущий 2: Школа №5 г.Пыть- Яха по праву занимает лидирующие позиции в военно – патриотических мероприятиях муниципального, регионального и Всероссийского уровня.

Ведущий 1: 2019-2020 учебный год не стал исключением, ребята достойно принимали участие во многих мероприятиях военно – патриотической направленности и по праву стали призерами и победителями.

(на слайды)

Февраль 2019 года

- городская военно - спортивная игра «Наследники Победы!», которая проводилась в рамках Месячника военно – патриотического воспитания и спортивно – массовой работы, посвященного Дню защитника Отечества

(1 общекомандное место);

с 15-17 февраля 2019 года

- Окружной проект «С папой в армию»

(Ахунов Марсель, III место, Кочубей Давид – VI место, Макаров Андрей VII место);

с 01 по 02 марта 2019 года

- Городской этап военно-спортивной игры «Зарница»

(I общекомандное место);

с 04 по 07 марта 2019 года

- Региональный этап смотра – конкурса на звание «Лучший казачий кадетский класс Уральского федерального округа»

(IV общекомандное место);

с 19 по 22 марта 2019 года

- Региональный этап Всероссийской военно – спортивной игры «Казачий Сполох»

(III общекомандное место);

с 02 по 05 апреля 2019 года

- Региональный этап военно-спортивной игры «Зарница»

(1 общекомандное место);

с 16 по 19 апреля 2019 года

- Региональный этап Спартакиады молодежи России допризывного возраста (VI общекомандное место из 10 команд);

с 24 по 26 апреля 2019 года

- X Окружной Кадетский сбор «Равнение на Победу!», посвященный Победе в Великой Отечественной войне

(1 общекомандное место);

с 01 по 04 октября 2019 года

(II общекомандное место)

- IV Окружной слет юных казаков, посвященный Победе в Великой Отечественной войне»

с 07 по 09 октября 2019 года

- Окружной слет юнармейских отрядов

(II общекомандное место)

В период с **30 по 31 октября 2019 года** 2 команды школы впервые принимали участие в Открытом межрегиональном турнире по спортивному лазертагу «Невские львы» в городе Санкт - Петербурге и заняли призовые места:

Ведущий 1: Кадеты школы два года подряд являются абсолютными победителями IX и X Окружных Кадетских сборов «Равнение на Победу!», посвященных Победе в Великой Отечественной войне.

Ведущий 2: Два года подряд представляют Ханты – Мансийский автономный округ в столице нашей Родины – Москве на Сборах кадетских корпусов и школ из регионов Российской Федерации и достойно занимают призовые места.

(На слайды)

С 26 по 30 марта 2019 года кадеты школы №5 г. Пыть- Яха принимали участие в XVI Всероссийском Кадетском Сборе в г. Москве, заняли 1 общекомандное место, кроме этого привезли множество наград за участие в прохождении различных конкурсных этапов Сборов:

I место «прохождение торжественным маршем»,

I место «прохождение в строю с песней»,

I место «историческая викторина»,

II место «разборка и сборка автомата»,

II место «подтягивание на перекладине»,

II место «встречная эстафета»,

III место «эстафета 4x100».

Фильм про кадет

Ведущий 1: Победы кадетов на региональных, окружных и Всероссийских конкурсах – это труд педагогов школы, специалистов «Зонального военно – патриотического центра «Витязь» и специалистов Автономного Учреждения ХМАО- Югры «Центр военно – патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе».

Ведущий 2: В 2020 году по итогам ежегодного конкурса на лучшую подготовку граждан РФ в муниципальных образованиях ХМАО –Югры к военной службе, организацию и проведение призыва на военную службу переходящим вымпелом, дипломом – награждено муниципальное образование городской округ Пыть- Ях, занявший третье место в Конкурсе.

Ведущий 1: И сегодня мы чествуем победителей ежегодного конкурса на лучшую подготовку граждан РФ в муниципальных образованиях ХМАО –Югры к военной службе, организацию и проведение призыва на военную службу.

Ведущий 2: Слово предоставляется Главе города Пыть- Ях А.Н.Морозову

Ведущий 1: На сцену приглашается Победитель в номинации «Лучший специалист в сфере патриотического воспитания» Черноусова Ирина Ивановна, руководитель «Зонального военно – патриотического центра «Витязь» г. Пыть- Ях;

Ведущий 2: «Лучший преподаватель – организатор основ безопасности и жизнедеятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №5.

Награждение

Ведущий 1: На сцене победители муниципального этапа ВСИ «Зарница».

Ведущий 1: Мы уверены, что кадеты и педагоги школы №5 города Пыть- Яха достойно пронесут заслуженные звания , приумножат достигнутые результаты, сохранят традиции школы и станут настоящими гражданами своей страны.

Хор выходит под марш.

